

Дошкольникам о блокадном Ленинграде

27 января – особая дата в истории нашей страны. В этот день была снята блокада Ленинграда, сделан ещё один шаг к Победе в Великой Отечественной войне.

Познакомить с памятной датой воспитанников старшей группы в интересной форме помогли ученики и педагоги Байкаловской школы-интернат. В театральной постановке показали, какие они талантливые. Эмоций не передать словами! Как играли дети и взрослые! К постановке приложили немало усилий, ведь тема довольно непростая. Актёрам нужно было так играть, чтобы зрители (а зрителям всего по пять лет) поняли суть. Им нужно было проживать на сцене все эмоции, которые переживали дети во время блокады. И им это удалось! Я уверена, что постановка тронула



Познакомить с памятной датой воспитанников старшей группы в интересной форме помогли ученики и педагоги Байкаловской школы-интернат.

каждого, кто её смотрел, равнодушных не осталось.

Наши детки узнали о блокадном Ленинграде. Я думаю, что многие поняли, и у них появилось своё отношение к этой истории. Большин-

ство были погружены в спектакль, старались, может, не понять, а просто услышать, вели себя спокойно, не мешали остальным.

Конечно, весь ужас произошедшего передать невозможно. Но

актёры смогли прикоснуться к этой истории и постараться донести зрителям хотя бы её малую часть. Мы в свою очередь в детском саду пытались рассказать об этой странице истории, но так понятно и

доступно, что произошло во время блокады Ленинграда, не смогли. Подобрано очень правильное музыкальное сопровождение, замечательный видеоряд. Кадры из различных документальных филь-

мов, которые символизировали проблемы ленинградцев во время блокады: невыносимый холод, бесконечные обстрелы города и ужасный, смертельный голод. И, конечно же, показали день освобождения Ленинграда.

Дети были под большим впечатлением. Незабываемая история с ангелами, очередь за хлебом, молитва Лиды Рыбаевой, «свечи Памяти», зажжённые в память о погибших детях и людях в Ленинграде...

После просмотра постановки наши воспитанники сказали: «Война – это страшно, ужасно, грустно, печально. Хочется плакать».

Спасибо всем педагогам и ребятам школы-интерната за приглашение и за то, что так доступно показали и объяснили нашим воспитанникам о блокаде Ленинграда.

**М. ЛАПИНА,
воспитатель
д/с «Богатырь».**